

# 侯小屯村的大忙人老马



□晨报记者 夏国锋

鹤壁国家经济技术开发区海河路办事处侯小屯村有一位67岁的老人,他曾经是村干部、村文艺宣传队负责人,虽然现在年龄大了,仍坚守在服务群众的第一线,他就是老党员马成信,村里人亲切地称他老马。

“老马可是俺村的大忙人,一把年纪了还为村里的事操心,真不容易!”日前,记者慕名前去采访时,遇到了侯小屯村村民陈女士,她一听记者要找老马,就打开了话匣子,“就拿扫街这件事来说,只要天不下雨,每天早上五六点,他和几个老伙计就会准时出来打扫。现在,村民们受他们感染,很注意卫生,都主动把自家门口的垃圾收拾干净。”

“老马有46年党龄,协助村两委做了不少工作。”侯小屯村支部委员张敬民告诉记者,因南水北调工程以及侯小屯新村、刘长屯新村的规划,该村需要搬迁部分祖坟,老马挨家挨户做工作,并带头迁坟。

“建设新村,大家都欢迎,但要迁

祖坟,很多人就有意见了。老马家要迁的坟也不少,刚开始,族里的老人说祖坟风水好,坚决反对搬迁,开了七八次家族会议我才说服大家。我们带头迁坟后,其他家族也迁了。”马成信说,“虽然刚开始有人为此事埋怨我,但时间久了,大家会理解的。”

马成信不但是“村两委的协理员”,还是“民事调解协理员”。小到鸡毛蒜皮的事,大到婚丧嫁娶财产纠纷,村民们有事都喜欢找老马说和说和,不少村民养成了这样一个习惯:有事找老马。

村里有俩兄弟因房产发生纠纷,5间房子分不均,他们坚持要把中间的一间分成两半。经老马协调,其中3间给弟弟结婚用,两间房子外加一片

空地给哥哥用,兄弟俩才和好如初。

马成信说,全村有2400多口人,邻里纠纷多,需要有人出面说和,有时候管这些事容易得罪人,但总体来说有利于邻里和睦。

“老马不但是个热心人,还是个能人,文艺才能出众,年轻时就是村文艺宣传队的团长。”现任侯小屯村文艺宣传队团长的张祖海告诉记者。

“利用扭秧歌、说快板儿等形式宣传村里的新人新事、计划生育政策、五好家庭等,让村民们在娱乐的同时学习国家政策,何乐而不为呢?”马成信说。

马成信说,他一天天老了,但会继续为村民们服务,力争把自己的每一份光和热都贡献出去。



## “九坊联珠”落成

浚县又多一处文化胜景

11月17日,历时一年、耗资500万元、由浚县石雕之乡屯子镇百余名石刻艺人共同雕刻的“九坊联珠”石雕牌坊终于落成了。

这九座连接大伾山与浮丘山的石雕牌坊雕工精美、气势恢宏,位于浚县县城伍浮路上,是浚县又一处文化胜景。这九座牌坊分别为:青坛叠翠、平原奇峰、大河禹迹、黎公遗风(见左图)、艺乡泥韵、千秋盛会、古城贻福、圣旨坊、浮丘听涛。

晨报记者 马珂 摄

## 买卖二手车,来鹤壁旧机动车交易市场吧!

□鹤壁日报记者 岳婷婷

市民曹先生是做小生意的,事业刚起步时在鹤壁旧机动车交易市场买了辆小轿车,经济实惠。近两年生意不错,他想换辆高档轿车,上周去旧机动车交易市场转转。

“换了新地方,场地宽敞多了,办理过户手续更方便了。春节前还能免费停车、免费洗车、免费喝茶,中午走不了还管饭!”曹先生对记者说。

曹先生所说的鹤壁旧机动车交易市场,原址位于107国道大转盘南

侧,新址在金山办事处西北,占地约30亩,市场内有轿车区、客车区、货车区,可同时容纳400多辆车,是目前我市规模较大、功能完备的旧机动车交易市场。

鹤壁旧机动车交易市场新址投资近千万元,市场内配套设施齐全,有宽敞明亮的服务大厅、醒目便利的信息平台、高标准的技术和环保监测车间,还有9间二手车经纪人办公和休息场所。

鹤壁旧机动车交易市场与市工商局、市公安局等部门密切合作,为广大消费者提供更方便优质的服务。

“在市公安局、市工商局、市商务局的大力支持下,鹤壁旧机动车交易市场新址已于10月20日投入运营,旧址内不再交易。”鹤壁旧机动车交易市场业务负责人李秀敏说,交易市场新址场地宽敞、布局合理、管理规范、服务专业,不仅能满足目前的交易需要,还为将来的发展预留了空间。

省乡镇实体化“大团委”建设工作(豫北片区)调度会在我市召开

## 我市新建直属团组织达762个

晨报讯(记者 秦颖)11月16日,省乡镇实体化“大团委”建设工作(豫北片区)调度会在我市召开,团省委负责人以及来自鹤壁、新乡、安阳、焦作、濮阳等地的团市委代表参加了此次会议。

乡镇实体化“大团委”是指以组织格局创新后乡镇团的委员会为主要推动力量,由镇区内依托区域性、功能性聚集载体建立的大量直属团组织构成的实体化的乡镇团委。

记者了解到,截至11月10日,我市所辖20个乡镇新建直属团组织762个,完成总目标的127%;覆盖团员29656人,占全市团员总数的31%;联系35岁以下青年72587人,占全市青年总数的17.7%。乡镇实体化“大团委”的建设开展,有助于我市全面掌握区域内青年的数量、分布、从业和聚集情况,促进各级共青团组织更好地履行职责。

## 我市刘旭生获省科技创新人才计划资助

晨报讯(记者 秦颖)日前,鹤壁无线电四厂副总经理刘旭生获得2013年度省科技创新人才计划资助,全省共有49人获得该项资助。

今年6月份,河南省科技厅组织开展2013年度河南省科技创新人才申报,经专家评审委员会评审,省创新型科技人才队伍建设领导小组研究确定,郑州威科姆科技股份有限公司的贾小波、鹤壁无线电四厂的刘旭生等49人最终获得2013年度省科技创新人才计划资助,其中杰出人才29人,杰出青年20人。

刘旭生获得资助的项目为“SZ/1008宽频域多制式大区机动通信系统”,该项目是衔接各类通信手段的“动中通”移动无缝通信系统,可广泛用于水文监测以及地质灾害滑坡、地震等突发事件的救援中。

## 我市又获2000余万元林业补贴

晨报讯(记者 渠稳 见习记者 田思民)日前又有2279.95万元林业专项补贴资金下达我市,加上8月份下达我市的第一批林业生态省建设省级以奖代补资金734万元,今年我市已获得林业专项资金3000多万元。这是11月19日,记者从市财政局了解到的消息。

这2279.95万元林业专项补贴资金中包括第二批林业生态省建设省级以奖代补资金1112.55万元、中央财政造林补贴试点项目资金1167.4万元。其中,林业生态省建设省级以奖代补资金主要用于我市水源涵养林和水土保持林工程、生态能源林工程、农田防护林体系改扩建工程、防沙治沙工程、生态廊道网络建设工程、城市林业生态建设工程、村镇绿化工程以及森林抚育等工程;中央财政造林补贴试点项目资金主要用于乔木林、木本粮油经济林的造林补贴。

### 中粮集团中宏蜂胶系列报道(二)

## 天然蜂胶,世界品质,健康大众

中粮集团是央企,是国资委直接管理的企业。作为世界500强企业之一、中国食品工业百强第一名,通过日益完善的产业链条,中粮集团形成了诸多品牌产品和服务组合:福临门食用油、长城葡萄酒、金帝巧克力、中宏蜂胶等。

1998年,国家卫生部认定并批准中宏蜂胶软胶囊具有辅助抑制肿瘤、调节血脂、免疫调节三大功能。在同类产品中,获准批复此三大功能的产品只有中宏蜂胶软胶囊。

此外,中宏蜂胶具有的辅助抑制肿瘤功能,在以蜂胶为主要原料的保健食品中独具特色。

据了解,蜂胶行业普遍的检验标准是总黄酮和铅含量,中粮集团为了进一步确保产品品质,执行的是中粮集团更严格的检验标准,必须做到十二项可检测项全项检验(总黄酮、铅、水分、酸价[以脂肪计]、过氧化值[以脂肪计]、总砷、总汞、沙门氏菌、志贺氏菌、金黄色葡萄球菌、溶血性链球菌)。在中宏公司,产品品质决定一切,

消费者的利益永远是第一位的。中粮集团郑重承诺:中宏蜂胶中粮出品,品质第一,打造世界品质蜂胶,做中国蜂胶行业榜样,消费者可放心购买中宏公司的所有产品。

中宏蜂胶片不光以“紫色黄金”纯天然蜂胶为主要原料,而且蜂胶原料均采自东北优质胶原。中宏蜂胶,粒粒甄选,是纯天然蜂胶,不添加任何人工合成的化学品。这种纯天然优质蜂胶原料,在还原蜂胶本色的同时,使产品质量更加稳定,其保健效果更佳。

中宏蜂胶作为中国蜂胶领航品牌,先后成为2010年上海世博会唯一展出蜂胶类产品,2012年伦敦奥运会中国代表队指定蜂胶用品,成为了中国乃至世界举世瞩目的好蜂胶!

中宏蜂胶,大企业,高品质,好产品,值得信赖!

中宏蜂胶鹤壁总经销  
鹤壁市春天保健品有限公司  
地址:鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场春天保健  
免费热线:400-066-7956